

地下车库荒废10多年的小房间发出臭味…… 业主发现,小区门口牛肉店就在这里储存牛肉! 这些牛肉有没有变质? 是否涉及二次加工? 昨天地下室贴了封条,相关部门已介入调查

记者 董吕平 王潇潇

昨天8:25,谷先生来电:城西文三路沁雅花园小区地下车库,地下室以前是废弃机房,发现1000斤发臭的牛肉、牛肚,是门口一家卖黄牛肉店的。

谷先生说的这个小区位于文三西路竞舟路附近。最早发现这批牛肉的是业主F女士。

前天下午,F女士看到有个男人手提一只塑料袋走进小区里的地下车库。她凑近一看,这人自己认识,是小区门口牛肉馆的伙计。

“这个牛肉馆开了一年多了,我天天去吃,味道很香,这个伙计我认识的。”F女士觉得这个伙计似乎有点形迹可疑,快速地往地下车库里面的一间小房间走。

F女士很好奇,悄悄跟在后面。

“这个人在停车场里拐了好几个弯,很熟悉的样子。里面七拐八拐,平时业主根本不进来的,我越想越奇怪。”接着,伙计走到地下室通道里侧的一个房间。F女士闻到一股臭味,越靠近,味道越重。

F女士看到,房间30来个平方,进门左侧堆着很多粉丝、米线,右侧有三个大冰柜和三只大冰箱。冰柜、冰箱里全是牛肉,一打开味道特难闻。“最恶心的就是地上放着塑料盆,里面有血水,混着牛舌放在一起,整个加起来毛估估有1000来斤,里面味道太重了,根本不能待。”

对于F女士的突然出现,牛肉馆伙计倒是显得很淡定。

F女士问他,这个牛肉、牛舌头是干吗用的?男的说,拿到店里卖啊!F女士接着问,这个没坏?伙计说,没有啊。然后伙计在塑料盆里挑了点牛舌装进塑料袋里,走出地下室,往小区门口去了。

“我也不知道这个牛肉到底有没有坏,但至少存放的地方太差了,还有股臭味。我自己经常在这家牛肉馆吃牛肉和牛杂,现在想想真的太恶心了。”

业主说,牛肉店发出的香味半个小区都能闻到

昨天下午,这个地下室门上已贴了封条,上面写着“杭州市西湖区市场监督管理局封”,落款时间为5月15日。

门口看守的协警说,是早上市场监督管理局的工作人员来封的。“我们接到报警过来了,然后24小时值班,不允许人进去搬东西,现在还在调查。”

这间房间门口有个下水道,走近就能闻到一股臭味。协警说,昨天晚上两个同事值班,也说这个味道

太难闻了。

几个业主也来到了地下室。其中一个业主说,“去年年底前,有一次我遛狗的时候下了雨,来地下车库躲雨,我家小狗大概是闻着味道过来了,一直在叫,我走到房间边上就闻到了臭味,那时候,我还以为是死猫、死耗子的味道呢!”

听说里面堆放的是门口牛肉馆临时存放的牛肉,几个业主都慌了。

业主何女士说,这个牛肉馆开了一年多,店里散发出的味道一直毛香啊,半个小区都能闻得到!我每隔几天就要去买点牛舌头吃……

另一个业主说,刚才我还听说有个业主买了10斤牛肉,这下还得了,吃的可能都是坏牛肉啊!

“这里本来是废旧机房,都荒了十多年了,业主根本不会来的,现在里面不仅成了牛肉仓库,居然还通水通电了!”一个业主表示不解。

该小区物业负责人叶先生表示,他们也是前晚才知道这里面存放这么多牛肉,事前没人跟他们联系过。当晚他也去了堆放牛肉的地下室,里面确实有臭味,但这些牛肉、内脏有没有坏,目前还不清楚。

叶先生说:“开发商没有把这个地方移交给物业,所以我们也不清楚这个情况,至于里面为什么会通水通电,估计是有人私自弄的,我们也在等警方调查。”

西湖区市场监督管理局:

今天开始对牛肉采样化验

随后,我来到小区门口的这家牛肉馆,玻璃门锁着,上面贴着一张字条:暂停营业。

店门口标明大致经营范围:温州炒粉干、牛杂火锅、黄牛肉外卖等。

透过玻璃门往里看,店里摆放着七八张木桌椅,门口放着大冰柜,里面放着不少冰冻牛肉。

据了解,该牛肉馆的招牌产品就是牛杂火锅,在一些美食外卖网页上还有团购价:价值125元的3-4人牛杂火锅,提供免费Wi-Fi,团购价仅售90元!一些在该店吃过的网友如此评价:环境一般,菜还可以。

杭州市西湖区市场监督管理局文新工商所证



存储牛肉的地下室原是一间废旧机房

实,前天晚上,公安接到群众举报,称小区地下车库有尸臭,检查后发现是牛肉、牛内脏等肉制品。随后,市场监管局工作人员赶到现场,调查后确认是附近的黄牛面馆在小区物业租了个地下车库做仓储。该车库内存放的肉制品有冷冻的、也有生鲜的,当时有部分冷冻肉在化冻,由于地下车库不通风、导致味道挥发不出去。

预计采样化验今天开始进行,至于这些牛肉有没有变质,目前还不能确定。

29岁湖北姑娘从农村老家给快报发微信求助 我身高1米6体重269斤 谁能送我一台跑步机,每天走走减减肥?

前天,网友“渐渐苏醒”微信都市快报:谁有跑步机送给我一台?我太胖了,差不多270斤,女孩子,身高1米6,太胖没有办法上班了,我是农村的,谢谢!



昨天,小刘发来了自己的照片。

记者董吕平核实报道:网友“渐渐苏醒”真名叫刘春苗,29岁,湖北钟祥市洋梓镇大桥村人,现在人在老家。她是从网上看到快报的微信号后,给我们发来求助信息的。

据小刘说,她5岁时在老家被狗咬了,大腿有伤口,但没跟家里人讲。后来大腿发炎化脓,找了村里的一个赤脚医生看了一下,用土方子化了脓,但没消毒,腿部越来越肿,又去了乡里门诊部打了一种激素,后来身子就奇怪地开始变胖……

小刘说,自己十一二岁时体重已达120斤,十五岁长到180斤,现在体重已经有269斤多。

小刘感慨,自己小时候还经常出去玩,但后来自己实在太胖了,又是女孩子,心理压力很大,不敢出门。“真的,他们没办法面对我,其实我也不敢面对他们。”她这个年纪,去过最远的地方就是镇上的工厂,当时是去做洗碗工,但工厂吃饭的人多,她干活又不太利索,被厂里辞退了,十多年没怎么出过门,顶多到家门口的菜园地里摘摘菜。

因为家境困难,小刘说自己念书只念到小学二

年级。“我生下来没多久,妈妈就因为子宫癌去世了,爸爸在老家种点油菜、玉米,也没什么收入。我现在也就帮爸爸洗洗衣服,还要坐在地上洗,因为身子肉太多了,没法蹲下来,平时就只能坐在方凳上。”小刘说自己也想过减肥,让哥哥从外地给她买了减肥茶,但喝了没什么效果。“我是个女孩子,现在还没结婚,没人敢要我,说我吃得太多了,一餐三大碗饭。我也不想吃,可是饿啊!”

“爸爸现在60多岁了,他这辈子很辛苦,我不想让他担心,担心他走了我怎么办,所以我想减肥,也想把自己嫁出去。如果有好心人能送我一台跑步机,就真的太感谢了,这样我可以不用出门,每天就在跑步机上走走,尽量让自己轻一点。”小刘现在寄希望于通过每天走几步来减肥。

昨天,我们联系上小刘的堂姐,她说堂妹真的是一天比一天重。“像我们村这么大的姑娘,孩子都好几岁了,她压力大,我们都知道的,而且她家里确实穷,还是村里帮忙盖了个瓦房,希望有好心人能帮帮她”。